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B Opgave 3

Gegeven zijn de functies figuur 4

fx) = 2log% en

g(x) = "log (8 - x)

We nemen in dit vraagstuk alleen
die waarden van x, waarvoor f en
g beide betekenis hebben, dus

0 < x < 8. De grafieken snijden
elkaar in de punten A en B (zie
figuur 4).

sp 9 O Bereken de x-codrdinaten van A en B in twee decimalen nauwkeurig.

Bekijk alle verticale verbindingslijnstukken van de twee grafieken, voor zover die tussen de
punten A en B liggen. Bij x = 4 is de lengte van het verbindingslijnstuk gelijk aan 4 (zie
figuur 4).

sp 10 O Onderzoek of zo’n verticaal lijnstuk langer kan zijn dan 4.

PQ is een horizontaal figuur 5
verbindingslijnstuk van de twee

grafieken. In figuur 5 zijn een

aantal van die lijnstukken getekend.

Bekijk een horizontaal lijnstuk op

een hoogte h ten opzichte van de

x-as. De lengte van PQ wordt gegeven
door de formule:
1

h
PQ=8-2"- 3

sp 11 O Toon aan dat deze formule correct is.

70 12 O Bereken de waarden van h waarvoor geldt dat PQ = 53.
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